



春日写真 定格美好

——虹桥镇公益拍摄温暖社区志愿者

记者 刘皓

“来,看镜头;好,就这个角度……”在春暖花开的季节里,一群社区志愿者汇聚在虹桥镇红松四季源邻里中心,度过了短暂而又难忘的相聚时光。这是一场名为“金色年华”的社区志愿者回馈摄影公益活动,旨在捕捉辖区志愿者们的美好瞬间,定格最美的“夕阳红”,留住珍贵的回忆。

定格美好瞬间

据悉,本次公益摄影活动由上海真爱梦想公益基金会免费提供,反馈给平日里热衷于社区事务的三长、虹石榴先锋队和志愿者们。前来拍照的老人可免费拍照,获得电子底片和一张8寸彩色照片,并赠送一个相框。

50余名志愿者参与了拍摄,他们来自邻里中心附近的两个社区——龙柏一村二居委和龙柏二村居委。

活动现场气氛融洽,有的志愿者带着家人前来,更有团队一起组团前往。居委工作人

员热情地接待着志愿者们,专业的化妆师为他们打理发型、整理衣服、化上精致妆容。73岁的“虹石榴”先锋队的周阿姨因此画上了精致的妆容后,看起来年轻了十几岁。她羞涩地说:“难得画上这么精致的妆容,谢谢姑娘们把我打扮得这么漂亮”。

在拍照等待区,志愿者们互相交流,开心地聊着家常。熟悉的志愿者们聊得火热,陌生的志愿者们则通过化妆等待时的短暂交流变得熟络起来。大家你一言、我一语,不知不觉中,活动已经开始了。

面对镜头,老人们个个脸上洋溢着幸福的笑容。摄影师认真地为他们拍照,亲切引导他们放松、微笑、摆动作。一个个动人的瞬间都被定格下来,成为了珍贵的回忆。

感恩社区关怀

活动结束后,老人们纷纷感恩社区和基金会的暖心服务,并表示今后会继续支持社区工作,用行动诠释“金色年华”的美好意义,为和谐社区做贡献。

75岁的陈丽芬阿姨对活动赞不绝口:“拍了这个艺术照我非常高兴,感觉比原来更年轻了,希望这种活动能多举办。”她深深感激社区对老年人的关心,让她感受到了温暖和关怀。

志愿者钟爱娣阿姨始终不辞辛劳地帮助社区的老年人,通过电话联系老人,关心他们的生活,还会陪伴他们去医院看病,为社区的老年人带去温暖。这次公益活动中,她也有机会穿上了一袭旗袍,感受到了被关怀的温暖。相机拍摄下自己最美一面的那一刻,她的心中充满了喜悦和幸福。“能够参与这次公益拍摄活动,我感到非常荣幸。我会继续努力,尽自己的一份微薄之力,为社区的老年人带去更多的关爱。”

石根娣阿姨今年已经81岁了,是一名老党员,退休后担任了多年的楼组长。她说这是她人生中第一次拍艺术照。“年轻时,我也很爱美,但因为工作繁忙,渐渐地忽略了自己。这次,在镇里和居委的关心下,有机会拍了美美的照片,感到非常高兴。虽然我们年纪大了,但还是希望有人关注我们,这次活动让我们感到社区的温暖。”

服务温暖社区

虹桥镇社建办主任诸凌燕介绍,今年虹桥镇社建办与上海真爱梦想公益基金会结对共建,在春暖花开的季节里为社区老人拍摄了写真,体现了社区服务的温暖。

“当天,志愿者们都穿着打扮得很漂亮,精心挑选了最美的衣服,展现了自己最迷人的一面。还有一位阿姨携带了她十年前拍的照片,与大家分享了她的喜悦。我在现场深受感染。”诸凌燕表示,这次公益拍摄活动完全免费,旨在让更多的老年人感受到社区的关爱。如果反响好,虹桥镇社建办将在下半年再次组织活动,扩大活动范围,覆盖更多的老人。

通过组织多样化的社区活动,努力打造宜居宜乐的社区环境,提供便民惠民的公共服务,创建和睦和谐的邻里关系,虹桥镇让居民感受到“稳稳的幸福”,让服务的“最后一公里”托起“最日常的幸福”。社区成为了居民最放心、最安心的港湾,为建设虹桥现代化城市典范区做出了积极贡献。

Bank 中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK

·光大银行漕河泾支行· 徐汇区漕宝路68号2楼 电话: 63797610

·广告·

一点逸滴积累 助力理想成长

SPRING

安逸存

定期存款 | 保本保息

期限	起点金额	年利率
一年	50元起	1.85%-2.15%
两年		2.30%-2.65%
三年		2.65%-3.25%

纳入存款保险保障范围

温馨提示: 本产品为人民币定期整存整取储蓄存款产品,因各地区执行利率可能存在差异,请以业务办理时实际利率为准,可登录手机银行相关界面查询实际执行利率。本宣传中的“年利率”如有调整,以我行公告为准。



*具体条款详询光大银行各营业网点或致电客服热线95595。

直接扫码购买



纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为2023年5月1日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并各获得纪念品一份。

2023年3月优秀“啄木鸟”:班阳、唐金虎、高华、徐欣、严志明、万燮树、树净、安科翰、邱徐蓓、张浩良

2023年3月最佳“啄木鸟”:徐鸣



扫描二维码关注“上海社区发布”

工商银行上海市分行专栏

工商银行上海分行积极服务乡村助振兴

工商银行上海分行立足区域发展特色,认真贯彻落实国家乡村振兴战略,加大力量投入区域乡村振兴发展,工行崇明支行作为落地行之一,创新惠农服务方案,承接涉农帮扶,充分发挥自身金融优势,在区域内探索出一条特色鲜明的乡村振兴新路子。

工行上海崇明支行秉承金融助农理念,积极落实各项惠农信贷政策——结合区域特色,创新推出“农民专业合作社贷款”、“乡村振兴贷款”和“新型农业经营主体冷链补贴场景”等专项融资方案,为合计46户涉农主体提供9650万元信贷资金支持,为区域三农发展注入信贷活水;积极推广“兴农批贷”,快速高效解决合作社融资需求;先行试点“整村授信”业务模式,落地北双村“整村授信”模式下上海分行首单“兴农信用贷”,为农户种养扩大及产业发展提供全方位信贷资金支持。

为增加乡村振兴惠及面,2022年开始,工行崇明支行立足对接机制,对区域内的全部乡村振兴示范村进行了对接,并定期拜访了解各方金融需求,出台乡村振兴金融

服务方案,创新金融服务模式;大力推进农村普惠金融网点建设,目前已与四个行政村签约设立普惠金融服务点,延伸普惠金融服务下沉至县城乡村,惠及更多农户,大力推广“兴农通”APP,构建线上线下立体协同的乡村服务触达体系。

创新惠农金融服务,依托“普惠金融服务站”,该行专门制定普惠金融服务站金融服务方案,提供一揽子金融服务——成立“普惠+金融+网点”内专业行商服务团队,积极组织开展乡村振兴政策宣传、普惠金融产品下乡介绍、乡村金融知识普及等系列培训;开展“惠债下乡”宣传,面向农村留守老人、妇女、儿童开展金融知识普及宣传,扩大区域范围内工行影响力,树立了良好社会口碑。



欢迎关注工商银行上海市分行官方微信平台